

Титов Герман
Степанович –
командир
космического
корабля
«Восток-2»,
лётчик-
космонавт СССР
№ 2, майор.



**Герман Степанович
Титов родился 11
сентября 1935 года в
селе Верхнее Жилино
Косихинского района
Алтайского края,
РСФСР. В 1938 году
семья Титовых
переехала в село
Полковниково
Косихинского района
Алтайского края.**



1955 году Герман Степанович окончил 9-ю Военную авиационную школу первоначального обучения летчиков ВВС в городе Кустанай Казахской ССР, а в 1957 году окончил Сталинградское ВАУЛ в городе Новосибирск, получил диплом с отличием и квалификацию «военный летчик».



**В марте 1960 года
Герман Степанович
Титов был зачислен в
первый отряд
космонавтов, который
состоял из 20 человек,
отобранных строгими
медицинскими
комиссиями для полета
в космос.**





**8 апреля 1961 года был назначен
Государственной комиссией запасным
пилотом и 12 апреля 1961 года утвержден
дублером Юрия Гагарина. А затем с апреля
по август 1961 года готовился к полету на
космическом корабле «Восток-2».**

6 августа 1961 года Герман Степанович Титов, приняв эстафету у Юрия Гагарина, совершил второй в истории человечества орбитальный полет в космос на корабле «Восток-2», облетев Землю 17 раз. Этот полет длительностью более суток впервые в мире открыл для современной науки исторически важный факт: человек может не только путешествовать по космическим трассам, но и плодотворно трудиться на орбите.



В полете длительностью 25 часов 18 минут, пролетев за это время более 700 000 километров вокруг Земного шара, Титов первым из землян провел ручную ориентацию корабля во всех режимах. Впервые в мире выполнил фотосъемку поверхности Земли, неба и Луны, важные медико-биологические эксперименты, а также вел радиосвязь, занимался зарядкой, делал записи в бортовом журнале.



Титов прошел путь от майора до генерал-полковника авиации. Уйдя из отряда космонавтов, Титов стал летчиком-испытателем. После окончания Военно-воздушной академии им. Жуковского и академии Генштаба занимал высокие должности в космических управлениях Министерства обороны СССР и Военно-космических силах страны.



За свою жизнь Герман Степанович награжден медалью «Золотая звезда» Героя Советского Союза, двумя орденами Ленина, орденом Трудового Красного Знамени, орденом «За заслуги перед Отечеством» третьей степени и девятью медалями, а также орденами и медалями зарубежных государств.



**Полет Титова
оценил весь мир
и забывать об
этом
непозволительно
!**

